

宝丰快报

记录时代 定格精彩

第4046期

2022年3月
星期三
壬寅年二月初七

中共宝丰县委主办(内部资料·注意保存)
宝丰县融媒体中心承办
电子报网址: <http://bfkb.v0375.cn>



云上宝丰客户端

荆建刚到我县调研县乡两级人大换届选举工作

3月4日上午,市人大常委会副主任荆建刚一行到我县调研县乡两级人大换届选举工作。市人大常委会主任刘景华、副主任金龙峰等陪同调研。

据了解,经省人大常委会核定,我县十六届人大代表名额246名。为做好换届选举工作,我县成立换届选举工作指导组21个,其中县直系统8个、乡镇13个;划分县代表选区122个,乡(镇)代表选区362个,现已顺利进入提名推荐、协商确定代表候选人阶段。

调研组通过召开座谈会、现场查看、听取汇报等方式,详细了解我县县乡两级人大换届选举工作情况,对我县的县乡两级人大换届选举工作给予充分肯定,并提出了指导性意见和建议。

(薛现涛 姚西慧)

许红兵在大营镇调研时强调

提振精气神 开创新局面 全面推进乡村振兴

3月7日下午,县委书记许红兵来到大营镇,先后深入平顶山市鼎安达服饰有限公司、宝丰县鑫祥洗煤有限公司、清凉寺村、汝瓷大道,调研企业发展、县乡人大换届选举、廊道绿化提升等工作。他强调,要提振精气神,开创新局面,全面推进乡村振兴。



在平顶山市鼎安达服饰有限公司,许红兵走进生产车间,察看生产过程、产品质量,听取企业生产经营情况和未来规划介绍,要求企业坚持以市场为导向,以农民增收为目标,尽早注册商标,打响品牌,占领市场,完善产业链条,促进企业稳步快速发展。

宝丰县鑫祥洗煤有限公司以党建促发展,生产技术先进,环境干净整洁,企业效益良好、前景可观。许红兵参观了企业基础设施,观看了宣传片,对企业日常工作、生产经营情况给予充分肯定,希望企业在保证安全生产的同时,继续推行绿色发展理念,做大做强新材料产业,助力乡村振兴。

在清凉寺村,许红兵察看县、乡(镇)人大换届选举工作公示栏,听取相关情况汇报,详细了解该镇人大换届选举宣传氛围营造、组织领导、选区划分、代表结构及名额分配、选民登记等情况。许红兵强调,要提高思想认识,强化组织领导,充分认识做好县、乡(镇)人大换届选举工作的重要意义,

把坚持党的领导、充分发扬民主、严格依法办事贯穿于换届选举工作全过程,紧扣时间节点,严谨有序做好换届选举各项工作。

受病虫害的影响,汝瓷大道北侧廊道部分树木已经坏死,工人们正在挖掘枯树,补栽新苗。许红兵现场察看廊道补植补栽进展情况,指出要牢固树立“生态优先、绿色发展”理念,总结经验,吸取教训,加强统筹谋划,适当引进外地树种,构建混交林,形成生态多样化;要抢抓春季绿化黄金时机,精心组织,加快进度,确保苗木栽植和养护都达到最佳效果,全力以赴打造绿色生态廊道,推进造林绿化工作。

调研中,许红兵要求大营镇镇、村干部要提振精气神,打个翻身仗,开创新局面,展示新形象,加快生态文明建设,推动高质量发展,全面推进乡村振兴。

市人大常委会主任刘景华,县领导肖志举、玉素甫·库尔班参加调研。(朱亚旭 文/李得胜 图)

编辑 张跃红 校对 王晓光

3月4日下午,县委副书记、县长王代强主持召开县政府第98次常务会议,集中学习习近平总书记在中央党校中青年干部培训班上的重要讲话精神,习近平总书记在中央全面深化改革委员会第二十四次会议上的重要讲话精神,《习近平谈治国理政》有关内容;学习省委书记楼阳生在平顶山调研时的讲话精神,全省县域经济运行工作视频调度会议精神,《河南省重大行政决策程序规定》,全省农村人居环境集中整治行动第三次视频调度会精神等。

就全县重点工作,王代强要求,一要抓好经济运行。要认真落实全省县域经济运行工作视频调度会部署要求,紧盯县委十三届三次全会暨经济工作会议明确的年度目标,进一步增强工作责任感、紧迫感,抓好升规纳统,做到应统尽统,推动经济运行稳字当头、稳中有进,确保开门红、全年红;二要守牢安全底线。各位领导要统筹发展和安全,深入分管口线,对疫情防控工作进行再指导、再强调。要高度关注春季森林防火工作,扎实做好危化品、道路交通、建筑施工、燃气、消防等重点领域安全工作,确保全县安全生产形势持续稳定;三要推进项目建设。要树牢“项目为王”鲜明导向,坚定不移抓好项目建设。着力抓好棚户区改造、“两河”治理、雨污分流等重点民生工程。对一季度“三个一批”项目再推进,对二季度“三个一批”项目再谋划,确保项目滚动实施、良性发展。要压实责任,细化措施,全力以赴抓签约、促开工、保达产,以项目建设高质量促进经济社会发展高质量;四要要加强人居环境整治。要高度重视农村人居环境集中整治,紧盯村容村貌、农村改厕、黑臭水体等重点,深入治理“六乱”、开展“六清”,抢抓春季有利时机,迅速开展绿化行动,推进农村人居环境再提升;五要推进招商选资。坚持“走出去”和“请进来”相结合,围绕“一主两新”产业,突出以商招商、链条招商、精准招商,按图索骥、精准出击,着力招引一批大项目、好项目、新项目。进一步健全完善招商引资考评机制,紧盯项目签约率、开工率、投产率,不断提升招商工作实效;六要做好信访稳定工作。要及时开展风险隐患排查,加强与舆情监测监管,健全矛盾纠纷排查化解和稳控责任台账,确保风险可控、大局稳定。

会议研究了关于举办2022年珍稀菌高质量发展大会有关事宜。(李前进 郭莎莎)

县政府第98次常务会议召开

我县开展庆三八廉洁主题文化活动

为加大反腐倡廉宣传教育力度,树立家庭助廉意识,发挥家庭在推动党风廉政建设中的特殊作用,3月4日,县纪委监委、县妇联联合举办了“倡树廉洁家风,争做最美家庭”文化活动。县委常委、纪委书记、监委主任苏明捷出席会议,各乡镇、县直单位主要负责同志家属等90余人参加活动。

苏明捷以《传廉洁家风,建幸福家庭》为题,为参会人员上了一堂廉洁家风课,殷切希望干部家属带头做廉洁家风的传承者、引领者、守护者,既要当好“贤内助”,又要做好“廉内助”,自觉带头树立良好家风,吹好“廉洁风”,念好“廉洁经”,把好“廉洁关”,全力发挥好“后院监督员”的作用,以千千万万家庭的好家风涵养全社会的好清风。

参会人员踊跃交流分享自己的感悟与想法。大家纷纷在“倡树廉洁家风,争做最美家庭”横幅上签字,共同倡导廉洁之风。(孟鸽)

全县疫情防控指挥部工作例会召开

3月3日,全县疫情防控指挥部工作例会召开,对我县近期疫情防控工作进行再安排再部署。县委副书记郭杰,县三级调研员王红旗出席会议。

就做好下一步疫情防控工作,郭杰要求,一要提高思想认识。当前疫情防控形势依然复杂,要时刻绷紧疫情防控这根弦,坚决克服麻痹思想、侥幸心理、松劲心

态,切实增强疫情防控的紧迫感、责任感。二要压实责任。各部门要细化防控措施,进一步压紧压实“四方责任”,确保每一项措施细化到岗、责任到人。三要明确制度奖罚分明。要发挥制度和纪律的约束作用,以“赏罚分明”的标尺界定行为准则,让各项工作、各个环节有法可依、有章可循,切实织密织牢疫情防控网。(姚西慧)

县委党史研究室荣获河南省党史系统先进集体荣誉

3月4日上午,全省党史部门主要负责人会议在郑州召开。会议表彰了河南省党史系统先进集体和先进工作者。县委党史研究室被河南省人力资源和社会保障厅、河南省委党史研究室联合授予“河南省党史系统先进集体”荣誉称号;县委党史研究室主任邵松荣获

“河南省党史系统先进工作者”,并在会上作典型发言。近年来,县委、县政府高度重视党史工作,主要领导多次深入调研,分任务、压担子、听汇报。县委党史研究室牢记使命,服务大局,不断深化党史研究、宣传,发挥资政育人的职能,助力经济社会高质量发展。(邢志峰)